
Referat af generalforsamling den 27. september 2022. 

 
Vi var 43 medlemmer til generalforsamlingen. 
 
Dagsorden: 
 

1. Valg af dirigent. 
2. Valg af referent. 
3. Bestyrelsens beretning v/formanden. 
4. Fremlæggelse af regnskab for det forløbne regnskabsår til godkendelse, samt forslag til 

budget for det kommende år – herunder godkendelse af kontingent for det kommende år. 
Bestyrelsen foreslår kontingentet for 2023 uændret på kr. 350. 

5. Forslag fra bestyrelse og medlemmer:  
Der er ingen forslag 

 
6. Valg til bestyrelsen 

På valg er Kirsten Jordy – modtager genvalg 
På valg er Eva Alkestrup – modtager genvalg 
På valg er Anette M. Olsen – modtager ikke genvalg. 

 
7. Valg af 2 suppleanter 

På valg er 1. Suppleant – Aase Skytte – modtager genvalg. 
På valg er 2. Suppleant – Do Steenstrup – modtager genvalg. 
 
Bestyrelsen foreslår at 1. suppleant Aase Skytte indtræder som bestyrelsesmedlem for 2 år. 
Bestyrelsen foreslår at 2. suppleant Do Steenstrup bliver ny 1. suppleant 
Valg af ny 2. suppleant. Bestyrelsen foreslår valg af Vibeke Willumsen. 

  
8. Valg af revisor 

Lone Nielsen er på valg – modtager genvalg. 
  

9. Eventuelt. 
 
Ad. 1. 
Laila Ditlev blev valgt til dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt. 
 
Ad. 2. 
Alice Ipsen blev valgt til referent. 
 
Ad. 3. 
Formandens beretning blev godkendt og vil blive lagt på hjemmesiden. Efter beretningen var ordet 
frit. Dorte Helvig beklagede, at vores 2-dages tur var blevet aflyst på grund af for få deltagere og 
mente, at bestyrelsen skulle have gennemført den, da mange på generalforsamlingen sidste år ved 
håndsoprækning gav udtryk for at ville deltage. Der blev fremført forskellige meninger om denne 
beslutning. Nogle mente datoen for turen var udmeldt for sent. Dette tilbageviste Berit Vardil, da 



vores udflugt altid er den sidste tirsdag i august, og at datoen også fremgår af vores årsplan, på 
hjemmesiden og i Solvognspigernes brochure. Laila Ditlev foreslog, at bestyrelsen fremover kunne 
undersøge hvor mange, der er interesserede i at deltage i vores udflugt og eventuelt fastsætte et 
antal minimums deltagere for at gennemføre den. Dorte Bo foreslog f.eks. en tur til Samsø, hvor vi 
ikke behøvede anvendelse af bus. Bestyrelsen arbejder videre med de forskellige forslag. 
 
Ad. 4. 
Det fremlagte regnskab for året 2022 og budget for 2023 samt fastholdelse af kontingent på 350 
kr. blev godkendt. 
 
Ad. 5. 
Der var ingen forslag. 
 
Ad. 6. 
Kirsten Jordy blev genvalgt 
Eva Alkestrup blev genvalgt 
Aase Skytte blev valgt til bestyrelsen. 
 
Ad.7. 
Do Steenstrup blev valgt til 1. suppleant 
Vibeke Willumsen blev valgt til 2. suppleant 
 
Ad. 8. 
Lone Nielsen blev genvalgt. 
 
Ad. 9. 
Alice Waldner fremførte endnu en gang forslaget om udlevering af medlemmernes telefonnumre 
og mailadresser. Bestyrelsen fastholdt beslutningen fra generalforsamlingen i 2021 om, at vi ifølge 
datalovgivningen og databeskyttelsesforordningen ikke kan udlevere disse oplysninger. Debatten 
sluttede med, at de medlemmer, der frivilligt vil give disse oplysninger til Alice Waldner kan gøre 
det, da det så sker i privat regi, hvor der ikke er samme restriktioner. 
 
Susse Brandt roste Eva Alkestrup for vores hjemmeside, som er pæn og overskuelig. 
 
Anette M. Olsen, som udgår af bestyrelsen efter rigtig mange år, modtog en gave (en lille 
bronzefigur) som tak for indsatsen fra Solvognspigerne. 
 
 
 
 
 
Referent:                                              Dirigent: 

  


